

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Психологія»
підготовки здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма, що розроблена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відкриває широкий спектр можливостей працевлаштування випускників у психологічних центрах, державних, громадських і бізнес організаціях, освітніх, медичних установах, правоохоронних органах, збройних силах України з надання психологічної допомоги. Метою освітньо-професійної програми «Психологія» є підготовка кваліфікованих фахівців з психології (рівня бакалавр) для ефективного виконання ними професійних обов'язків у відповідних організаціях чи установах, проведення наукових (теоретичних та емпіричних) досліджень.

Освітньо-професійну програму «Психологія» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Західноукраїнському національному університеті складено змістово логічно та структурно цілісно. У ній визначено загальну мету, надано характеристику ОПП, конкретизовано придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, окреслено програмні компетентності, котрі здобуваються в результаті опанування обраним фахом. Навчальний план для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Психологія» повністю відповідає завданням ОПП. Структура та зміст освітньо-професійної програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем психології. Усі освітні компоненти відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у сфері психології, розвивають ключові компетентності, враховують вимоги сучасного суспільства. Слід відмітити суттєву практичну зорієнтованість більшості освітніх компонент аналізованої освітньо-професійної програми.

Навчальні дисципліни, які включені в освітньо-професійну програму «Психологія», забезпечують теоретичні знання та належні практичні навички для здійснення професійної діяльності в сфері психології. Підготовка фахівців здійснюється комплексно, враховуються сучасні методи і технології, особливості вітчизняного та міжнародного досвіду.

Освітньо-професійна програма «Психологія» з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на формування загальних, фахових компетентностей та отримання здобувачами освіти відповідних програмних результатів навчання, необхідних для вирішення практичних завдань у сфері психології. Послідовність вивчення дисциплін, навчальний план, перелік та обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Психологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Проаналізувавши зміст освітньо-професійної програми «Психологія», слід відзначити логічність, послідовність та змістову єдність всіх її складових. Освітньо-професійна програма відповідає потребам ринку праці у кваліфікованих фахівцях, які володіють необхідною системою компетентностей для реалізації завдань у сфері психології та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Зав. кафедри клінічної психології
Факультету наук про Здоров'я
Українського Католицького Університету



О. Аврамчук

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Психологія»
підготовки здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Логіка розвитку української вищої освіти вимагає здійснювати підготовку таких спеціалістів, які поєднували б високу професійну компетентність з сучасним баченням проблем суспільства. Психологія – перспективна сфера практичної роботи з людьми та організаціями, знання якої робить життя якіснішим, а практичне застосування гармонізує взаємодію особи з самою собою, іншими людьми, зі світом загалом. У зв'язку із зазначеним підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» є актуальною та відповідає потребам сьогодення.

Аналізована освітньо-професійна програма розроблена у процесі консультацій з науковцями, практикуючими спеціалістами, потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців цієї спеціальності. Тривалий період співпраці з колективом кафедри психології та соціальної роботи, університету загалом свідчить, що професорсько-викладацький колектив формує новий тип професіонала, конкурентоспроможного на ринку праці, компетенції якого відповідають сучасним викликам, готує гармонійно розвинутих, висококваліфікованих фахівців, здатних до постійного оновлення наукових знань, професійної мобільності та швидкого розв'язання складних задач у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології.

За структурою і змістовим наповненням ОПП відповідає вимогам до розробки освітніх програм, її зміст узгоджено із освітнім стандартом з відповідної спеціальності, підготовленого МОН України. Так ОПП «Психологія» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої

освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» фокусує увагу на обсязі кредитів ЄКТС, необхідному для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; переліку компетентностей випускника; нормативному змісту підготовки здобувачів вищої освіти, який сформульований у термінах результатів навчання; формах атестації здобувачів вищої освіти; вимогах до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Програма структурована у вигляді змістових блоків, послідовно розкриває теоретичні і практичні складові професійної підготовки. Усі елементи освітньо-професійної програми виконані на високому науковому й методичному рівні з врахуванням передового вітчизняного і зарубіжного досвіду викладання в університеті.

Отож, проведений детальний аналіз дозволяє стверджувати, що освітньо-професійна програма передбачає підготовку професіоналів високої кваліфікації з новим креативним мисленням, дозволить їм здійснювати професійну діяльність з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

**Завідувачка навчально-методичного центру
психологічної служби і соціальної роботи
Тернопільського обласного
комунального інституту післядипломної
педагогічної освіти**



З. М. Коротюк

Підпис	<i>Коротюк З. М.</i>
засвідчую:	
зав. канцелярією	<i>Семішак Р. В.</i>
« 03 »	07 2023 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»

підготовки здобувачів вищої освіти

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 053 Психологія

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Сучасна політико-економічна ситуація в Україні ставить високі вимоги до підготовки фахівців-психологів з високим рівнем професіоналізму, здатних до особистісного самовдосконалення та професійного саморозвитку.

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія інтегрує підходи, спрямовані на формування різнопланових компетентностей майбутнього фахівця-психолога, здатного вирішувати складні проблеми, адекватно відповідати на сучасні виклики українського суспільства, надавати різнопланову психологічну допомогу громадянам, проводити власні самостійні наукові дослідження із складних психосоціальних проблем.

Програма вирізняється структурованістю, системністю, логічною узгодженістю освітніх компонентів програми, що засвідчує потенційну спроможність досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання. Структура та зміст освітньо-професійної програми вказують на розуміння розробниками актуальних проблем українського суспільства. У програмі чітко визначено загальну мету, окреслено програмні компетентності, котрі формуються в результаті опанування майбутнім фахом, конкретизовано придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Навчальні дисципліни, включені в освітньо-професійну програму «Психологія», надають здобувачам необхідних теоретичних знань, практичних навичок та компетентностей для здійснення кваліфікованої професійної діяльності. Слід відмітити суттєву практичну орієнтацію більшості освітніх компонент аналізованої програми.

Аналіз освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія Західноукраїнського національного університету дає усі підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає потребам ринку праці у кваліфікованих фахівцях-психологах та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія.

**Кандидат психологічних наук, викладач кафедри психології
Тернопільського національного
педагогічного університету**

В.О. Вовк



РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Психологія»
підготовки здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Виклики, які стоять перед сучасним українським суспільством, вимагають якісного забезпечення професійної підготовки майбутніх фахівців-психологів відповідно до сучасних світових стандартів. Розроблена у Західноукраїнському національному університеті освітньо-професійна програма «Психологія» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на формування висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати конкретні проблеми й завдання професійної діяльності, надавати психологічну допомогу громадянам, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження, а відтак, бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці.

Навчальний план та заявлені програмні результати відповідають меті та завданням програми. Оптимальне співвідношення різних видів робіт впродовж навчання дає змогу здобувачам вищої освіти глибоко оволодіти системою компетентностей необхідних для подальшої ефективної професійної діяльності.

Освітньо-професійну програму підготовки психологів складено змістово збалансовано і структурно логічно. У ній визначено загальну мету, надано характеристику ОПП, конкретизовано придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, окреслено програмні компетентності, котрі формуються в результаті опанування майбутнім фахом.

Програму вигідно відрізняє зорієнтованість на комплексний підхід підготовки фахівців, котрий реалізується через поєднання теорії й практики на підґрунті міждисциплінарного підходу, оволодіння інноваційними методами професійної діяльності. Структура та зміст освітньо-професійної програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сьогодення. Усі освітні компоненти відповідають сучасним запитам підготовки фахівців-

психологів, розвивають ключові компетентності, враховують вимоги інформаційного/постіндустріального суспільства.

Освітньо-професійна програма є актуальним, добре скомпонованим і завершеним документом, укладеним за всіма навчально-методичними вимогами та з дотриманням положень стандарту вищої освіти України у галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 053 «Психологія». З огляду на це рекомендуємо її до використання в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки бакалаврів зі спеціальності 053 Психологія.

Доктор психологічних наук, професор,
професор кафедри психології
Мукачівського державного університету

Інокентій КОРНІЄНКО

Підпис Інокентія Корнієнка засвідчує:
проб. грах *Кешес А. М.*

